

4. Камінська Ж.Є. Розвиток інтернет-банкінгу в Україні. *Всеукраїнська науково-практична конференція «Сталий розвиток країни в рамках Європейської інтеграції»*. 2019. С. 142. URL: <https://conf.ztu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/142.pdf>.
5. Лукашевич К. С. Сучасний стан та перспективи розвитку цифрового банкінгу в Україні : робота на здобуття кваліфікаційного ступеня магістра : спец. 072 -фінанси, банківська справа та страхування / наук. кер. А. Ю. Семеног. Суми : Сумський державний університет, 2022. 44 с. URL: <https://essuir.sumdu.edu.ua/handle/123456789/90529>.

Слободян Т. А.,

здобувач вищої освіти обліково-фінансового факультету

Науковий керівник – **Бурковська А. В.,** к.е.н., доцент,

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування,

Миколаївський національний аграрний університет, м. Миколаїв

МОДЕРНІЗАЦІЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

Держава залежить від податків як основного джерела фінансування та виконання своїх функцій. Система оподаткування включає всі форми і методи збору частини доходів від юридичних і фізичних осіб у дохід державного бюджету.

Податкова система України включає в себе податки, збори, інші обов'язкові платежі та внески до бюджету України та державних цільових фондів, які діють у встановленому законом порядку [1].

Головною вимогою для побудови податкової системи є системність, яка полягає у взаємопов'язаності всіх податків й органічному доповненні та несуперечності один одному.

Податкова система України повинна бути реформована з урахуванням недоліків, але необхідно зберегти загальну структуру і принципи, які вже склалися, іншими словами, при створенні нової правової бази у сфері оподаткування потрібно враховувати традиції теперішньої системи та брати до уваги світові тенденції розвитку податкових систем [2].

Відповідно до статті 1 Конституції України, Україна є соціальною, правовою державою, а тому податкова система повинна відповідати вимогам соціальної держави, зокрема, стосовно рівня фінансування суспільних благ. Створена в результаті податкової реформи податкова система має гарантувати акумулювання фінансових ресурсів для виконання державою закріплених Конституцією функцій [2].

Метою держави є отримання якомога більших обсягів інвестицій і податків при зниженні податкового навантаження на бізнес і громадян.

Під час повоєнної модернізації податкової системи України, необхідним є втілення комплексної податкової реформи. Проте, бачення моделі майбутньої податкової системи країни кардинально відрізняється навіть у середині владної команди, не кажучи вже про бізнес і суспільство [3].

Звичайно ж, проведення податкової реформи вимагає досконалого вивчення попереднього досвіду задля уникнення власних і чужих помилок та ретельних розрахунків, які допоможуть мінімізувати ризики.

Метою майбутньої реформи вітчизняної податкової системи є унеможливлення корупції в податковій сфері та забезпечення конкурентно-сприятливих умов для здійснення оподаткування [3]. Для цього Україна потребує здійснення послідовного фундаментального перезавантаження, що передбачає не лише зниження податкових ставок, забезпечення прозорості та зручності процесу оподаткування, а й продовження формування сприятливого бізнес-клімату в країні загалом [3]. Податкову реформу не можна ухвалювати на якийсь короткий період, правила мають діяти упродовж тривалого часу, що допоможе усім до них адаптуватися й заздалегідь планувати діяльність, так само послідовною має бути і монетарна політика в державі [3].

Також при модернізації потрібно враховувати й високий рівень технологічності сучасного світу, адже сьогодні втілення класичної податкової реформи без використання сучасних цифрових технологій суттєвих переваг не принесе [3].

Україні необхідно значно спростити саму систему оподаткування, ми повинні орієнтуватися на кращий світовий досвід. Також доцільно скоротити перелік пільгових ставок і скасувати спеціальні режими оподаткування, в тому числі для фізичних осіб-підприємців, аграріїв тощо, але мова не про політику, що межує з експропріацією — навпаки, уся система оподаткування повинна стати “спрощеною системою” [4]. Необхідно прагнути до абсолютного зниження навіть нинішніх, помірних ставок оподаткування.

Отже, здійснення модернізації податкової системи може підвищити податкостроможність економіки країни та сприяти покращенню дотримання діючого законодавства платниками податків. Оскільки податкова система пов’язана з інформаційно-інтенсивною діяльністю, то вона може скористатися перевагами сучасних інформаційних і фінансових технологій для підвищення якості обслуговування платників податків і зборів.

Список використаних джерел:

1. Податкова система України. URL: https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8.
2. Реформування податкової системи України. URL: https://minjust.gov.ua/m/str_11350.
3. Як Україна реформуватиме податкову систему після війни. URL: <https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3688038-ak-ukraina-reformuvatime-podatkovu-sistemu-pisla-vijni.html>.
4. Податкова реформа та її хронологія. URL: <https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3691473-podatkova-reforma-ta-ii-hronologija.html>.